                                   НАГОРОДНИЙ ЛИСТ

1. Прізвище, ім'я, по батькові Мельник Галина Романівна
2. Посада і місце роботи, служби Зубківська початкова школа Сокальської міської ради Львівської області
3. Число, місяць, рік і місце народження 07.07.1971
4. Стать жіноча
5. Освіта повна вища
6. Науковий ступінь, вчене звання не має
7. Які має державні та відомчі нагороди (дата та номер 

підтвердного документа): Грамота Головного управління освіти і науки Львівської ОДА №502,2012р., Грамота Департаменту освіти і науки Львівської ОДА, 2022 р.(без номера); Грамота відділу освіти Сокальської районної держадміністрації №245 2007 р.,№126 2017р. ;Подяка Сокальської міської ради за особистий вагомий внесок у волонтерську діяльність, 2023 р.
8. Місце проживання село Комарів, Червоноградського р-ну Львівської обл. 
9. Загальний стаж роботи: 33 роки
10. Стаж роботи в даному колективі: 32 роки
11. Характеристика із зазначенням конкретних  особливих заслуг у 

сфері освіти та науки 
Мельник Г.Р. на високому рівні володіє інновацій​ними освітніми методиками й технологіями, активно їх використовує та поширює у своїй роботі. Володіє широким спектром стратегій навчання; уміє генерувати оригінальні, іннова​ційні ідеї; активно впроваджує форми та методи організації освітнього процесу, що забезпечують максимальну самостійність навчання учнів, здобуття ними компетентностей, які зазначені в Державному стандарті НУШ. Вчить молодших школярів критично мислити, гнучко адаптуватися у мінливих життєвих ситуаціях, комунікабельності, контактності, вміння уникати конфліктів. Велику увагу вчитель приділяє виробленню у дітей навичок саморегуляції почуттів і депресивних станів, особливо в стресових ситуаціях нинішнього тривожного часу. Коли виникла нагальна потреба  зміни формату традиційного навчання на дистанційне, учителька професійно прийняла виклик і опанувала різні навчальні платформи. Ефектив​но використовує в роботі освітнє середовище класу, що є важливою складовою НУШ . Вчитель володіє оригінальним художнім смаком, що дає можливість застосовувати грамотні художні рішення  в оформленні класу та створює позитивну емоційну атмосферу, моделює настрій, сприяє навчальній діяльності. 

  Велику увагу вчителька приділяє народознавству, розвиваючи у дітей прагнення якнайглибше пізнати свій родовід, народні традиції, автентичність і довершеність національної культури, неповторність і багатогранність рідної мови.                                                             

 Вчителька займає активну громадську позицію, співпрацює з волонтерськими організаціями, є незаперечним авторитетом  для дітей, батьків і колег. 
Кандидатура  Мельник Галини Романівни рекомендована  педагогічною радою Зубківської початкової школи Сокальської МР ЛО; протокол №2 від 15.02.2024 р. до нагородження Подякою МОН України
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